- DUPLEX

R ESERVDIETILZSBOK

Aterforsiljare:

Ratten till ndringar utan foregdende meddelande férbehalles.

Generalagent:

]
Niirlant

Filarevagen 8, 703 75 OREBRO
Tel. 019 -31 4090 Fax019-31 2096
Séalikontor Uppsala 018 - 37 50 07




IT1

INDICE DELLE TAVOLE
INDEX OF TABLES
REPERTOIRE DES PLANCHES
INDICE DE FIGURAS
TAFELVERZEICHNIS

SOLLEVAMENTO IDRAULICO
HYDRAULIC LIFT

RELEVAGE HYDRAULIQUE
LEVANTAMIENTO FONTANERO
HYDRAULISCHER AUSHUB

10

IC1

INDICE DEI CODICI

PART NUMBER INDEX
INDEX DES REFERENCES
INDICE DE LOS CODIGOS
INDEX DER TEILNUMMERN

IC2

INDICE DEI CODICI

PART NUMBER INDEX
INDEX DES REFERENCES
INDICE DE LOS CODIGOS
INDEX DER TEILNUNMMERN

IC3

INDICE DEI CODICI

PART NUMBER INDEX
INDEX DES REFERENCES
INDICE DE LOS CODIGCOS
INDEX DER TEILNUMMERN

01

TELAIO
FRAME
CHASSIS
CHASIS
GESTELL

02

BRACCIO DI SOLLEVAMENTO
LFTING ARM

BRAS DE RELEVAGE

BRAZO DE LEVANTAMIENTO
HUBARM

03

PULEGGE E CUSTODIE
PULLEY AND SHEATHES
POULIES ET GAINES
POLEAS Y VAINAS
SCHEIBEN UND GEHAUSE

04

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
SOPORTE
LAGER

05

BRACCI DI COMANDO
CONTROL ARM
CHASSIS

CHASIS

GESTELL

06

BARRA DA 22 - 24 - 28 SEZIONI

2 - 24 - 28 SECTIONS BAR
BARRE DE 22 - 24 - 28 SECTIONS
BARRA DE 22 - 24 - 28 SECCIONS
MESSER MIT 22 - 24 - 28 KLINGEN

06A

BARRA 1.68 - 1.82 - 2,12 (XL)
1.68 - 1.82 - 2.12 BAR (XL]
BARRE 1 68 - 1.82 - 2.12 XU
BARRA 1.68 - 1.82 - 2.12 (XL)
MESSER 1.68 - 1.82 - 2,12 (XL

07

SCARPA - TAVOLA ANDANA
SHOE - TIER BOARD

PATIN - ALIGNELSE
ALOJAMIENTO - TABLA
MAHSCHUH - SCHWADRAUMER

08

SLITTE

SKID
PATINS
PATINS
SCHLUITTEN

09

SOLLEVAMENTO MECCANICO
MECHANICAL LIFT

RELEVAGE MECANIQUE
LEVANTAMIENTO MECANICO
MECHANICHER AUSHUB

SERIE

DUPLEX

INDICE DELLE TAVOLE

INDEX OF TABLES REPERTOIRE DES PLANCHES
INDICE DE FIGURAS TAFELVERZEICHNIS

IT1

Rev.

0

ABICIDEE FIGH VKL MINPIQRIS[ TIUlVIW]x] Y]z

i

3/2003

ZENNE




codice denominazione tavola codice denominazione tavola
300.00001  |INGRASSATORE M10 002/3 002/4 002/5 009/3 314.15164 |ROSETTA 20 UNI 1750 Q0s/4
300.00007 [INGRASSATORE M8x6 DIRITTO 004/5 005/4 005/5 006/5 314.21060 |SUPER RANELLA 20 DIN 6796 ZNT 0068/5 0BA/0 0BA/1 06A/2
0BA/0 08A/1 DBAJZ 314.21083 |SUPER RANELLA B DIN 6796 ZNT 004/5 005/4 D05/5 006/5
300.00019 |MORSETTO 3/8 DIN 479 009/3 008/3 008/4 06A/0 0BA/1
300.00031 |GRILLO PER CATENA 1/2" 001/4 001/5 009/3 06A/2
300.00105 |CATENA GENOV 8MG 35X13 DF3,4 010/2 010/3 010/4 31421101 SUPER RANELLA 10 DIN 5796 ZNT 006/5 007/5 007/6 008/4
300.00173  [REDANCIA X FILO DIAM.10 009/3 009/3 06A/0 0B6A/1 0BA/2
300.21008  |FASCETTA 10-17 ACC 009/3 31421130 |SUPER RANELLA 12 DIN 6796 ZNT 002/3 002/4 002/5 005/4
300.21025 |FASCETTA 25-45 009/3 005/5 009/4
30022083 |COLLARE PANDUIT IT 9100CQ 010/2 010/3 314.21253 |SUPER RANELLA 18 DIN 6796 ZNT 001/4 001/5 003/3 003/4
311.11151 VITE TE M8X18 UNI 5739 8G :005/4 005/5 006/5 0BAJO 1131480182  |ROND RAME 14 010/2 010/3 010/4
108A/1 DBA/2 31480190  |R/ALLUMINIO 18,5x24/1.5 RIC 010/2 010/3 010/4
31111153 |VITE TE M8X25 UN| 5739 58 002/3 002/4 331.12530 |RIBATTINO TSV 5,3X14 006/5
31111271 VITE TE M12X110 UN{ 5737 8G 003/3 003/4 331.12535  |RIBATTINO TSV 5,3X12 DIS.58553 06A/0 0BA/1 0BA/2
31112093  |VITE TE MBX20 UNI 5739 8G 003/3 003/4 341.10061  |COPIGLIA AGX50 UNI 1336 ZING 001/4 001/5
311.12085  |VITE TE MBX80 UNI 5737 8G 010/2 010/3 010/4 342.11054  |SPINA ELAST.5X30 DIN 1481 001/4 001/5
311.12150  |VITE TE MBX20 UNI 5739 8G 002/5 342.11055  |SPINA ELAST.5X40 DIN 1481 008/3
311.12151 VITE TE M8X25 UNI 5739 8G 004/5 008/3 008/4 0BA/0 342.11062 SPINA ELAST.6X30 DIN 1481 002/3 002/4 002/5 004/5
06A/1 06AJ2 005/4 005/5 010/2 010/3
311.12152  |VITE TE MBX30 UNI 5739 8G 006/5 06A/0 06A/1 DBAS2 010/4
31112153 |VITE TE M8X35 UNI 5739 8G 006/5 06A/0 06A/1 06A/2 342.11063  |SPINA ELASTEX35 DIN 1481 009/4
311.12154 VITE TE M8X40 UNI 5739 8G 008/3 008/4 34211101 SPINA ELAST.10X40 DIN 1481 002/3 002/4 002/5
31112158 |VITE TE M8X65 UNI 5737 8G 005/4 005/5 342.11126 SPINA ELAST.14X50 UNI 6873 010/2 010/3 010/4 1
311.12210  IVITE TE M10X20 UNI 5739 8G 1003/3 003/4 | |342.13062  |SPINA ELAST.6X30 SPIROL 6876 001/4 001/5
31112211 |VITE TE M10X30 UNI 5733 8G 1008/4 ! 35111052 |ANELLO SEEGER |52 DIN 472 004/5
31112212 |VITE TE M10X35 UNI 5739 8G 1008/4 | 135111072 |ANELLO SEEGER |72 DIN 472 Q25
311.12219  |VITE TE M10X25 UNI 5739 8G 008/3 009/3 351.21055 |ANELLO SEEGER E 55 DIN 471 004/5
311.12284  |VITE TE M12X35 UNI 5739 8G 009/4 35121080 |ANELLO SEEGER E BO DIN 471 002/3 002/4 002/5
31112265  |VITE TE M12X40 UNI 5739 BG 001/4 001/5 007/5 007/8 362.20017  [CINGHIA BX107-MC-CLASSICAL GFY 003/3 003/4
31113092 |VITE TE MBX1X15 UN! 5740 10K 006/5 06AJ0 06A/1 DBAS2 371.12105  |CUSCIN. 6301-2RS (123712) SKF 003/3 003/4
311.13098 |VITE TE M10X1,25X16 U/5740 10K 006/5 06A/0 0BA/1 DBAJ2 371.12303  |CUSCIN. B3D6-2RS {307219) SKF 004/5
311.21560  IVITE TTQ M6X20 UNI 5731 58 ZNT 1010/2 010/3 010/4 1371.12350  |CUSCIN. 6207-2RS {357217) SKF B04/5 -
311.21600  |VITE TTQ M10X25 UNI 5731 55 008/3 008/4 | 137112352  |CUSCIN. 6207-2RS (35X72X17) 002/3 002/4 002/5
311.21603  |VITE TTQ M10X40 UNI 5731 55 008/4 371.12551  |CUSCIN. 5211-RS1 C3 SKF po4/5
311.21660  |VITE TTQ M12X75 UNI 5731 65 007/5 007/6 | 1373.00260  JCUSCIN. 21304 CC SKF 004/5
311.21801  |VITE TTQ MBX20 UNI 5731 55 00775 007/6 37331256 |BOCCOLA RINI HK25X32X20 INA 005/4 005/5
311.34080  |[VITE TSVEI 90° MBX1X12 12K 0B8A/0 06A/1 06A/2 380.00025 |ANELLO GUIDA /DWR 25/2 POLYP 010/2
312.11080  |DADO M6 UNI 5588 65 003/3 003/4 010/3 010/4 380.00070 |GUARNIZ. RSE 40-25 W POLYPAC 010/2
31211100 |DADO M10 UNI 5588 65 007/5 007/6 009/3 010/2 380.00304 |RASCHIATORE RM 25355/8 010/2
312.11120  |DADO M12 UNI 5588 65 002/3 002/4 002/5 007/5 380.00395 |GUARN.BALSELE B 137098 POLYPAC 010/2
007/6 009/4 010/2 010/3 380.00386 | GUARNIZ.GACO DEM 40 (40-30-7) 010/2
1010/4 381.10448 ANELLO OR 2018 (4,48X1,78) 010/2 010/3 01074
312.11123  |DADO M12X1,25 UNI 5588 8G 005/4 00575 381.11568  |ANELLO OR 2068 {17,17X1,78) 010/2
31211160  |DADO M16 UNI 5588 85 002/3 002/4 002/5 381.13460 |ANELLO OR 3137 (34,60X2,62) 010/2
312.11181 DADO M18X1,5 UNI 5588 65 001/4 0D01/5 003/3 003/4 38116317  |ANELLO OR 3250 (63,17X2.62) 002/3 002/4 002/5
312.31080 |DADO M8 UNI 5589 65 |006/5 DBA/0 DBA/1 0BA/2 382.03010  |PARAOLIO 20X28X4-DH1S 004/5
31231180  |DADOQ M16 UNI 5583 85 002/3 002/4 002/5 382.15502  |PARAOLIO 55X70X8 004/5
31231184  |DADO M20X1,5 UNI 5588 8G 006/5 06A/0 06A/1 0BA/2 511.27942  |PULEGGIA CONDOTTA D.122 (NERO) - |003/3
31241060 |DADQ AUTOBL M5 ALTO DIN 982 003/3 003/4 010/2 010/3 511.28187  |CARRUCOLA 009/4
010/4 521.28210 |GUIDA INFERIORE 006/5 06A/0
312.41080 DADQ AUTOBL M8 002/5 007/5 00716 521.58588 GUIDA INFERIORE 06A/1 0BA/2
312.41100  |[DADO AUTOBL M10 002/3 002/4 002/5 003/3 523.27816  |FLANGIA ANTERIORE 010/2
003/4 008/3 008/4 524.27126 | TESTINA PORTA LAMA 005/4 005/5
31241120 |DADO AUTOBL M12 1001/4 001/5 002/3 002/4 | 1524.27870  |ALBERO DI COMANDO mr 004/5
002/5 524.28706  |TESTINA PETTINE XL 0BA/O DBA/1 06A/2
131241123 |DADO AUTOBL M12 FLANG NORM 007/5 007/8 52428730 |TESTINA PER LAMA XL mr 005/5
131241142 |DADO AUTOBL M14x1.5 BASSQO 010/2 010/3 010/4 52527882  |TESTINA PETTINE 006/5
313.12102  |PRIG M10X40X24X12 BG 06A/0 06A/1 06AJ2 530.27158  |BIELLA 004/5
313.43020 |PRIG M20X1,5X60%X16X34 27318 006/5 531.27149  |COPERCHIQ INTERNO BIELLA 004/5
31411066 |ROSETTA 6.5x18 UNI 8593 ACC 010/2 010/3 010/4 531.27174 |COPERCHIO ESTERNG BIELLA 004/5
314.11084 IROSETTA B.4x17 UNI 6592 i007/5 007/6 | 1532,27815  |MANICOTTO 010/2
314.11090 |ROSETTA 9x24 UNI 6593 1002/5 532.27938  |PULEGGIA MOTRICE D366 003/3 003/4
314.11105  IROSETTA 10,5x21 UNI 6592 1002/3 002/4 002/5 003/3 532.29295 |SUPPORTO PULEGGIA 002/3 002/4
1003/4 561.19918 |RONDELLA 14,2x36/8 ACC 001/4 001/5
31411130  |ROSETTA 13x24 UNI 6592 1002/3 002/4 561.27158 |PERNO 25 001/4 001/5
|314.11170  IROSETTA 17x30 UNI 6582 '002/3 002/4 ' 56127172 |STRISCIA INTERMEDIA 006/5
3314‘11210 ROSETTA 21x37 UNI 6592 001/4 001/5 156127236 {PIASTRA FISSAGGIO 005/4 D05/5
131413105 {ROSETTA 10 5x25.5 UNI 1739 .002/3 002/4 002/5 1.27255  |SLITTA SUPPLEMENTARE 008/3 008/4
‘314 14130 |ROSETTA 13 UNI 1749 ACC 1003/3 003/4 1156127277 |RULLO 003/3 003/4

BCS

SERIE

DUPLEX

PART NUMBER INDEX

INDICE DE LOS CODIGOS
INDICE DEI CODICI

INDEX DES REFERENCES
INDEX DER TEILNUMMERN

Rev.

IC1 1

3/2003

ZENNE




'DUPLEX

INDICE DEI CODICI

codice | denominazione tavola codice denominazione tavola
56127278  |DISTANZIALE 003/3 003/4" 564.27225 |PERNOC 20 CON ESPANSIONE 005/4 005/5
56127279 (PIATTO DI COLLEGAMENTC . 003/3 003/4 |564.27878  |PERNO PER BRACCI 005/4 005/5
561.27280 |[CUSTGCDIA INTERNA 003/3 003/4 |665.27120  |SEZIONE DOPPIA RIGATA 006/5
561.27281  |CUSTODIA ESTERNA 003/3 003/4 56527231 |GANCIQ PER CATENA 009/3
561.27312  |SCODELLING 002/3 002/4 002/5 566.28103 |ASTA PISTONE 010/2
561.27372  |ALBERO SNODO 001/4 001/5 571.2737  |BUSSOLA 002/3 002/4 002/5
561.27373  |PUNTONE 1001/4 001/6 580.02052  |SPILLO BC35 001/4 001/5
561.27395  |PIASTRA DI ATTACCO CATENA 001/4 001/5 009/3 009/4 580.02430  |MOLLA Q07/5 007/6
561.27505 |RONDELLA 40,5x67/4 00214 002/5 580.02463 |BASTONE LUNGO 007/5 007/6
561.27724  [STRISCIA INTERMEDIA CORTA 006/5 58027091  |LAMA RIGATA 22 SEZIONI DUPLEX 006/5
561.27814  |PISTONE 010/2 58027092  |LAMA RIGATA 24 SEZIONI DUPLEX 006/5
561.27820 |FORCELLA 010/2 010/3 010/4 580.27093  |LAMA RIGATA 28 SEZIONI DUPLEX 006/5
561.27837  |PERNO SGANCIO 002/3.002/4 002/5 005/4 580.27096  |SEZIONE LAMA RIGATA 006/5
'005/5 010/2 010/3 010/4 580.27102  |LINGUETTA 006/5
561.27845  |[DISTANZIALE ESTERNQ |005/4 010/2 010/3 010/4 580.27119  |INNESTO RAPIDO 1/2"-M18X1,5 010/2 010/3 010/4
561.27846 |PIEDE |001/4 001/5 580.27164  |ANELLO PARAPOLVERE 004/5
561.27940  |PULEGGIA CONDOTTA D.130 (BLU) 003/4 5B0.27230  |ANELLO PARAPOLVERE 005/4 005/5
561.28104  |CILINDRO 010/2 5B0.27235 |CATENA PER TELAIO COMPLETA 001/4 001/5
561.28113  |PIEDE DI REGOLAZIONE 001/5 580.27282 |MOLLA AGGANCIO ASTA 002/3 002/4 002/5
561.28185 |SPESSORE 05 005/4 005/5 580.27286 |MOLLA |006/5 06A/0 0BA/1 08A/2
561.28244  |PIASTRA 007/5 007/6 | |580.27318  [PRIG M20X1.5 10K 06A/0 0BA/1 06A/2
561.28255  |SLITTA SUPPLEMENTARE SINISTRA :008/3 008/4 | 580.27345  |CAVO SOLLEVAMENTO 009/3
561.28716  |STRISCIA INTERMEDIA XL SP.3 08A/0 06A/1 06A/2 5B0.27367  |GUAINA 008/3
561.28717  |STRISCIA INTERMEDIA XL SP3 EST 06A/0 06A/1 0BAJ2 580.27371  |CATENA CAVO SOLLEVAMENTO 009/3
561.29130  |PERNO CERNIERA 001/4 001/5 580.27381  |PUNTONE TENSIONE CINGHKIE 002/3 002/4 002/5
561.29156  |FLANGIA ALBERQ 002/3 002/4 58027392 |AUTOADESIVA PDF 002/3
£61.29287  |PERNO SUPPORTO 1002/3 002/4 5B0.27396  |CUFFIA (CAT. MALO ART 18274) 009/3
561.29798  |RACCORDO VALVOLA 1010/2 010/3 010/4 58027413  |AUTOADESIVA DUPLEX 003/3 003/4
561.31457  |INDICATORE MOLLA 1002/5 580.27501 |BUSSOLA 002/4 002/5 |
561.31476  |FLANGIA ALBERO COMANDO 002/5 580.27806  |MOLLA TUBO CAVO SOLLEVAMENTOQ 009/3
563.27129 |PREMILAMA 006/5 06A/0 06A/1 0BA/2 58027818 | TIRANTE 010/2
56327168  |GUIDA LAMA SUPERIORE 006/5 580.27847  |ASTA SGANCIO r002/3 002/4 002/5
563.27169 |GUIDA LAMA INFERIORE 006/5 08A/0 0BA/1 0B8A/2 580.27877  IMOLLA ALLEGGERIMENTO 001/4 001/5
56327226  {DADQ CONICO D=17 M8 005/4 005/5 580.27944 | TENDITORE M14 001/4 001/5
563.27227 |CONO D=8,2 C/FORO 1005/4 005/5 580.28070  |PRIG M20X1,5 10K CORTO 008/5 0BA/0 0BA/1 0BA/2
563.27390  |ALBERO DI COMANDO 002/3 002/4 58028096  |SEZIONE LAME XL SP=2.5 068A/1 0BAS2
{563.27712  |GUIDA LAMA INFERIORE LATERALE 006/5 580.28114  |SPINA DI SICUREZZA D8 001/5
{563.27713  |GUIDA LAMA SUPERIORE LATERALE 006/5 580.28120 |CAPPUCCIO PROT MASCHIO 1/2 010/2 010/3 010/4
563.27714  |GUIDA LAMA INFERIORE LATERALE 006/5 580.28125 |TIRANTE 001/4 001/5
563.27715  |GUIDA LAMA SUPERIORE LATERALE Q06/5 580.28188  |CAVO DI SOLLEVAMENTO C/CATENA 009/4
563.27723  |GUIDA LAMA SUPER LATERALE 06A/0 0BA/1 06A/2 580.28198  |VITE TSVEIM10X1,25X14 006/5 06A/0 06A/1 06A/2
563.27813  |ROSETTA 1010/2 580.28720  |LAMA RIGATA XL-M.1,68 DUPLEX 06A/2
563.28200 ISPRANGA 22 SEZIONI DUPLEX 1006/5 580.28721  |LAMA RIGATA XL-M.1,82 DUPLEX 06A/0 06A/1 0BA/2
563.28201  |SPRANGA 24 SEZIONI DUPLEX 0086/5 580.28722  |LAMA RIGATA XL-M.2,12 DUPLEX 08A/C 0BA/1 DBA/2
563.28202  |SPRANGA 28 SEZIONI DUPLEX Q06/5 58028728  |SEZIONE LAME XL SP=2.5 mr 08A/0
563.28220  |STRISCIA PETTINE 22 SEZIONI 006/5 58028742 |CONVOGLIATORE ELASTICO 008/4
563.28221  |STRISCIA PETTINE 24 SEZIONI 006/5 580.29746 | TUBO X SOLLEVAMENTO COMPL. 010/2 010/3 010/4
563.28222  |STRISCIA PETTINE 28 SEZIONI 006/5 580.31339  |SPILLO D.6 (DGBO) 001/4 001/5
563.28230  |STRISCIA DI USURA 22 SEZIONI 006/5 580.31450 |BRACCIO 3°PUNTO COMPLETOC x BCS 001/4 001/5
563.28231  |STRISCIA DI USURA 24 SEZIONI 006/5 580.31458  |MOLLA TENDICINGHIA 002/3 002/4 002/5
563.28232  |STRISCIA DI USURA 28 SEZIONI 006/5 581.28661 |ROSETTA 17X30 UNI 6592 VERNIC 002/5
56328656 |PERNO SUPPORTO PULEGGIA 002/5 {581.28571 |CANNA SALDATA  YTA4OBBAA 010/3 010/4
563.28658 |ALBERO DI COMANDO 002/5 58128672 |STELO YBC2566AB 010/3 010/4
56328684 |SPRANGA XL M. 168 0BA/2 581.28673  [PISTONE YTC4015AC 010/3 010/4
563.28685 |SPRANGA XL M.1.82 106A/0 0BA/1 0BAS2 58128674 |TESTATADIGUIDA YGC4025AR 010/3 010/4
563.28686  |SPRANGA XL M.2.12 {0BA/0 0BA/1 0BA/2 58128675 |CORREDO GUARNIZIONI YAS4025AG 010/3 010/4
56328700  |STRISCIA PETTINE XL M.1,68 06A/2 1581.29774  |CONTROCUFFIA SPEC. 517000059 002/3 002/4 002/5
563.28701 |STRISCIA PETTINE XL M.1,82 08A/0 06A/1 0BA/2 581.36246  [FILTRO SFIATO  YFISFOBOBAA 010/3 010/4
563.28703  |STRISCIA PETTINE XLM.2,12 06A/0 06A/1 QBA/2 58136247 |GRANO M4X4 1VTSTM404 010/3 010/4
563.28708  |STRISCIA DI USURA XL M.1,82 06A/0 580.27155  |CHIAVE SPECIALE 002/3 002/4 002/5
563.28710  |STRISCIA DI USURA XL M.2,12 mr 06A/0 580.27186 | TUBO CAVO SOLLEVAMENTO COMPL. 009/3
563.28712  |GUIDA LAMA XL INFER.LATM.1,68 ‘06A/2 59027298  |PORTA BASTONE COMPLETO 007/5 007/6
563.28713  |GUIDA LAMA XL INFER. LATERALE ‘0BA/0 DBA/1 0BA/2 58027824 LEVA COMPLETA 005/4 005/5 010/2 010/3
56328715 |GUIDA LAMA XL SUPERIORE EST UBA/Q 0BAI 0BAI2 i 010/4
563.28731  |STRISCIA DI USURA XL M.1.68 106A/2 | 1590.27827  |BRACCIO SOLLEV COMPLETO 002/3
56328732  |STRISCIA DI USURA XL M.1.82 '06A/1 0BA/2 | 159027834  |FERMO COMPLETO (BLU) (mr) 005/4 010/2 010/3
563.28733  |STRISCIA DI USURA XL M. 2,12 i0BA/1 0BA/2 %\ 590.27873  |BRACCIO COMANDO LAMA COMPLETO  |005/4 005/5
563.29414  |BUSSOLA RIDUZIONE TELAIO |001/4 001/5 | [590.27900  |BRACCIO COMANDO PETTINE COMPL 005/4 005/5
563.29799  |VITE REGOLAZIONE VALVOLA 1010/2010/3 010/4 i 1580.27902 | TAVOLA ANDANA COMPLETA 007/5 007/6 ]
| SERE PART NUMBER INDEX A
INDICE DE LOS CODIGOS INDEX DES REFERENCES IC 2 1

INDEX DER TEILNUMMERN

3/2003

2ENNE




codice | denominazione tavola codice | denominazione tavola
590.27935 |SGANCIO COMPLETO DUPLEX T.94 00174 001/5 i
{590.27955  |PRIMA SEZIONE DENTE COMPLETA '006/5 i -
{520.27986 |TELAIC COMPLETO DUPLEXT97  001/4 001/5 s
500.28034 |FERMO GOMPLETO  (NEROQ) 010/4 . =
590.28050 |SUPPORTO DI COMANDQ 004/5
590.28080 |SCARPA COMPLETA 007/5 007/6 .
59028101 |FLANGIA POSTERIORE COMPLETA 0102
59028745 |PROTEZIONE LAMA 22 SEZIONI CTA 006/5 06A/2 B}
59028146 |PROTEZIONE LAMA 24 SEZIONI CTA. 006/5 0BA/D 0BA/1 0BA/2
[580.28147 |PROTEZIONE LAMA 28 SEZIONICTA  |006/5 OBA/D 0BA/1 0BA/2 C
(50028150 |BRACCIO SOLLEVCOMPL (mr) ___ 002/4 R
59028190 | SUPPORTO PER SOLLEVAMENTO 00974 {
500.28250 |SLITTA DUPLEX SINISTRA CTA 0D8/2 08/4 i
590.28840 |BRACCIO SOLLEV COMPLETO 002/5
530.28650 |SUPPORTO PULEGGIA COMPLETO 002/5 i
53028692 |PRIMA SEZIONEDENTEXLCTA  |0BA/0 0BA/1 QGA/2 i
53028654 |DENTE XL CTO e |06A/0 0BA/1 DBA/2 i |
580.28736 |SCARPA XL COMPLETA 00776 B
500.29728  |MANIGLIA COMPLETA 002/3 002/4 002/5
590.30420 | SIRINGA COMPLETA 002/3
590.30421  |SIRINGA LUNGA COMPLETA 002/4 002/5
159227210 |CILINDRO COMP.DI RACC. (mr) i010/2
{59227821 |LIMITATORE COMPLETO (mr) ‘oto2' 0703 Ve !
(50228031 LIMITATORE COMFLETO  '010/4 j
1592.28046  {SUPPORTO COMANDO DUPLEX XL CTO  |005/5 T
50228048 |SUPPORTO DI COMANDO DUPLEX CTO | 005/5 }
50228669 |CILINDRO DUPLEX C.TO 010/3 010/4 ‘
0000002 | TARGH ELL BCS PICCOLA R-675/15 007/5 007/6 |
92201020 |ALBERO CARDANICO WI C-UC 002/3 002/4 002/5 !

PART NUMBER INDEX

E

|

{ INDICE DE LOS CODIGOS
‘ INDICE DEI CODICI

|

INDEX DES REFERENCES
INDEX DER TEILNUMMERN

IC3

Rev.

0

3/2003

ZENNE



‘N

1661 " 60 sy 11539 SISYHO
INIHOVIN 3HL WOUA SISSYHD E[l4El xm I— m : Q
INIHOVIN V1 30
—- c YNINDVA V1 30 areialL
YNIHOOYIW vTIva 43S

882.2'08S
00LIP'2LE ERARA R
¥Lele 196 ) 0¢ELe 065

L9, B
. C\\VM: 2LELT 195

00HIFClE
Eleelhie
61661 195
¥¥ELe08S

.':
mmﬁm.—mm .

¢50¢0°08S

1€000°00€

G8ELc 08S

6LELC 19
yeELz 605

1S00L"LvE
0E162'195
092.2°065

(o e

/I.mmgm.owm
1602195
o 19001" 17E




o 829¢€ Z i
mmm_. vo _.O 1131839 SISVYHO
INIHOSYIW H30 8Y
INIHOYIN 3H1. WOHH SISSYHD JWYHA
INIHOVIA ¥13a
—.\ —.O YNINOYW ¥130 Olvi3al
YNIHOOVW ¥11va

X31dNd

YIS

88¢.2'085 ~s

00LEp'2IE ££8.2'€95

YLele 195

¢LELS195
G8ELc 085

% 02livele
+ 61661°19S
¥ S9¢cl'HIE

¥veLe 08

61848195
#e€L2’609

|
G/0L2°06S x

19001" 1Y€ * N “

1]
> |
\ pS0LLZE
“ 06462195
668.2 065

() N

65142199
¢5020°085

W\ @ cI0ELCHE ¥
OlehLpIE
0S¥ 1E°08S

S6ELe 195
}£000°00€

'

0c€Le 065 T

~

I8LLLCLE
IR ST YRR
£LELE19S

OISy
97BLZ'19G ¥
oWl

s




1A 509 N
mmm _‘ _‘ — —O T —— 17131839 SISYHD
INIHOYIN HL WOH4 SISSVYHO JNVYH4 xm I— m : Q
2/10 s ov1aL
VYNIHOOVYIN ¥11va Ell-ER]

, (S'IXgIN) 18FEE2IE
om:;.mrm, ¥ ~_ } 0SZLZPIE
0CLLLGLE * //f £/8/7'195
g9zzh 11€ (0pxel) » T~

T = ~

7 1¥62'€9S
0ZHirzie
61661 195
(opxz1) s9gel 1L
» (01°Q) se2L208S

¥ GE6/2°065

]

w 1900L L€ (06X9)

][]

() 0

o N Q
. , 0
65122195 S

5020085 =

G682 199
1£000°00€ (,2/1)

_\@% ——— 2906 1'2vE (0eX9)

ZLELT 119G
G8ELc'08S

S0k 1'gve (0EXS)
0E1L62 195
2612 065 *

6€€1€085 (9'Q)

T 9v8L2 195
| B 1900+ +7£(05%9)

T 0l VIE
—— (08V1E°089

(0Pers




peole00—2 N X e

B INIHOSYIN ¥30 BY SISYHO

SISSVHO iy
€10 mz_:mm__mm_m mmm oIviaL X31dnd

VNIHOOVI V1V A143as

0ZLLLTIE
0ZLLLTLE
G9ZZL'LLE (OpX2L)

CLELTI9S

(0bxh) S9ZTV1IE
(01'Q) 682.2085—

(05%9) 1900} 1€
¥ vy6.2°085

5011 °Zve (0EXS)
0£162'195
62642065

651227195
€5020'085—

6££1£085 (9°Q)
/ 9v8.7'195
\\\\\Il 19004 1€ (05X9)

———G6£L2'L9G
——— 1£000°00¢ (.2/})




™
~
fat]

-
Y
Y,
AR
R
-
3
N
.
o=

[

rup.g :

BCS EXPORT DEPT fd->n4d 2878598 88:44

N7 rlawt 28/

trasm. daiiz2 9482350
L A T AL M LA LA

LD/ WD I B oend

F.

ey

el

{ay) sozEit

IS

X31dna h@

veL 6y iol—e2 N X { . T % C
; s - IANHOBYIY IO TiALsES SIBWD
OV 21 80N S SISSeRD IRy
351 samcineniol - OIS L
. VHIOSYH YYD _ _l )
}r{@ximio. 7.“!3; m _ , __.4
i
P -y - By

s

ANTE

pirA% £ arad
BLGSL)

SERIZ06S

i .m.i.
.qm. ]
L y50:.125C l0Exs)

L STISTIES

S2EITOES

LBLUEAE
LEWESsE

o e ST .

T98ELZVE 006G}

KB s, 7

sesicogs (o
0y2I7195
ool i {G5=a)



16611y N ¥
INIHOSYW H30 1131839 SISVHO
av
INIHOVIN IHL WOH SISSYHO JNVYHS xm I— m : O
Q\—-O INIHOVI V1 30 oIv1aL
YNINOVW ¥1 30
VYNIHOOVA Y11VQ Jl43s
52612065 @2sInisos (4)
9y8.¢°195 Am.:ﬁm:zu 18L1L2lE

/
biv6zess—/ s
oenvae—" (&
@59.5?-..--.14\\@
(ovxz1) §9221 H1E - i
(05%9) 19001 °1¥E
(01°Q) Se2L2'085

(1) X 986.2'065-

J

mm:.m.rwm]\

¢5020'08G ~-——

EEN.%@‘/\
L1812 085

§€6/¢'065

@r

<
>

/ X 62182085
—G6ELT19S

— 1£000°00€ {,2/1)

gseieyie
™ ELELT19G

%

2LeLT 195
6E€1£°085 (9°Q)
19001 LpE(05%9)

!
* ﬁ\: 501 1°2rE (0EXS)
l-— 0£162'195
' O 2901 2¥e (06X9)

.\ﬁ
———— 0l vIe

0S¥ }£085




3NNTZ

OQQN\ @ il Z * 131539 SISYHO
SO0 S oRT SESHO v X341dna
mO —‘ o INHOVIN V130
_ YNINOVW ¥1 30 Olv13dl el
POW YNIHOOWW YTIVa

19001 LvE r
I/\
/%

S.emw.mwm'\
0elivele—
61661196 — e
s92el’iie
19004°1vE

EH8Z'19G 3¢
\!Eagm ¥

1 \ 9Y8.2'195

96,2065

| P3O} ZHE
\g 4\ 08162'195
auv \ \) 29081'2pe

6512219 Z Q !MMM"MMMM

25020085

92182085 —@

S6ELE'195
1€000°00€E

CLELE198
GECIE°08S
190041 ¥E




1661 * 60

‘N

oSV HaG av WYVENH OLNIIWYLINIAZT 30 0ZvHg
SaE 3JOVAIT3H 30 SvH8 WHY ONILHI X37dNa
No B OLN3IWVAITIOS IS 0100VHd
VYNIHOOVW Y1Tva 43S
/‘.// - 08012'15E
N %\¢ 2Lz 190G
. 2 % L1891°18€
10000°00€ L6ELZ VLS
82.62°065 \\/ N 26EL2108
0941E2IE & 19004"L¥E
£6642°085 06LLLPLE
00LLY°2IE
0ELIZYIE SOLLLYLE
02HHETIE
SOIELDIE -
ogt 1 y) g 16262°195
0Zhiv2IE 290112
2822085

06€.2'€95
¢SETLLLE
96162'19G
0962005
95162195
ESLLLLLE

LSP1ET195
0S¥1E°08S

0LLLLYLE

094112LE

992./2'06S
+0000°00€
G626¢¢ES
cSeel’LLE




o 829¢ .Z
£661 ¥0°10 WdvanH OLN3IWVYLNIATT 30 0Zv4d
3NIHOSVIW B30 av
INIHOVIN 3HL WOHS 39YAIT3H 30 SvHd WHY ONILJIT xm J m : D
! \No A OLN3IWVAITIOS 10 0100VHE
YNIHOOY v1Iva 43S
7=
@
r‘ NG 080L2’LSE
i 2IELT 195
D , 4 L1891°18€
10000°00€ 16EL2'1LS
82.62°06S \\ll 26€.2°08S
0aLieeie : 188727198 »
% E£€/2°089 2901L1ere *
00LLFELE

0ELIEVIE
0ctii'cle
SOlELYIE

COLLEPIE

L626¢°195
Octiv'ele c901L'eve

¢8eLe 085
LSY1E195

85y 1£085
0LLLLYIE
09LLL2lE

16642089
10LELerE

99¢.¢°065
+0000°00€
S6262'¢ES
cSECLLLE

06€.L2'€95
¢SEcl'1LE
9G16¢'195
09.6¢'005
9516¢'195
ESHLLIE

02010°ccs




.~ G09F N .
€66} 110
N WHvanH OLNIIWVLINIATT 30 OZvHE
INIHOVI IHL WOUA JOYAIN3Y 30 SvHE WHY 9NILAN xm J m : Q
¢/20 il OLN3WVAITIOS 10 0100VHE
- YNIHDOYIN vT1Tva . 3iH3S
[
T o
) — 08042" 156 (08°Q)
. & 21812198
B’ | £1€91°18¢ (292 X L1'€9)
(01 W) 10000°00E > L6ELT LS
82.62'065 \\.! o 26E/2°085
(91 W) 09tLLEZIE . 1682195
* LY8.2 085 2904 1'gpe (0gx9)
00kkrgke (OF W)
0ELICYIE SOLLLYIE
@Ewozriiele |\\/4? :
SOLELYIE — - < G
(2L W) 0zhIpele e A 16262195
0ELLLYIE 2901 1°2vE (0EX9)
N 282.2°085
SS1/T065 * 85v1£°08S
0LLLLPLE
(91 W) 09L1L'2IE
0208°065 * 16€Lc085

> (OpX0L) 1O TPE ——

06642695
(£1%2/x5E) 28821 148
95162195

09262005

95162 195

(G2xg) €SLLLLIE

L28.¢06S »

G6¢6¢ ¢ES

+0000°00€ (01 W)

FAsYAMWAS VARCAR (o1




ONNSSYANY  |'N ¥
L66HY  [oinamvzviay WHYBNH OLNJINYLNIATT 30 OZvHE
ANIHOSYWA Y30 8y
°HNor v 3sin INIHOVW 3HL WOY3 JOVAIT3Y 30 SvHd WHY ONILAIT xm l— Q : Q
¥13a
¢ \No NOISIAZY A OLN3WYAI1I0S 1 0100VHE
OLNINYNHOIDDY YNIHOOYW Y1Iva 3143
A. MQ T 080IZ'15E
_@\/f!f//imga_sm
AN e 1 1 TR T
/\ ,’Fl“ll.’l
\ e IBELT LS
- \Ili‘mmﬁw_%m
(01 W) 10000008 ———— [£8LZ19
mmam.o%tmxk@ S \ 0 ————Z9011°'2v€ (0£%9)
mosleze— R \\ - 1ZBLZ 065
LVBLE 085 -—— /\\ ~
0ELIZVIE N e o ]
n [
| R VR0 ) S ———— BAYAS m,/é.\_@ Ky .
55 1.42'065 COLELDLE [ . < —— 16262195
(ch W) 0zHivele 0—zgo112ve (0exg)
i1 7 S D
29212085
T
-y
0270 065

-

02010'¢26

OLLIYE
(9t W) OE:.N;I:\
166.2°085
SOLMbPIE. \\
TR Ers] B ur ) R
(5100510 S 631 1 121 - —
¥ bLL62'18S

95162195 ———
(52xg) ESHILLIE

[

10000°00€ (0} W)
G626 CES
A AN A

06EL2'E9S
A XA N TAN
95162199




3NN

99162195 —
£g :.:al)/

1Z1EL s
oooN\ @ N WVENH OINIIAVINIAZT 30 OV
INIHOSY 430 av
3NIHOYW 3HL WO4 OVATIRI 30 Svig Wy ONILA xMI— m : Q
.VO Nc INHOVW Y130
. YNAOWH V1 30 OLN3WVAITIOS Ia 0190Vg .
PO YNIHOOVYIN V1Iva
0210€°065 20sininsos (1)
ﬁ%&mzm
~ @s/‘mﬁm._%
0 L1694°168
N L68L2 LS
10000°008 A
. L6842'195
82462065 ——————— .
091 _m.wsl\llull& 290128
el es—— 0G182°065 ¥
0ELIZVIE
0ZHHZIE~
S0LELYIE & 16262196
T [ b—zeg011eve
5512065 A8
_ 2802 088 Folip. i w\\\/@ —— 10542085 ¥
85v1€089 N \
OLLIPLE )
09L112E
166L2°085 :
10000°00€
olge—" . :
S—— X 506.2°195 1052°085 ¥
020102726
. 56262 °2€S
TGE2LILE
V11621685 ——e
u\.\.\\ln» ™

06E£2'695 "\ -

CEETVHE N\
95162°195 k.

EﬁUﬁm 20 = ,WMQ%W m.ANm
NIRRT 92 =g LS99

i



INNIZ

”

© 87/62°066 l\\
094LE°Z1E l\ _
1V812°085

0EHT e
0ZILLTLE

SOLELpLE /
2924208 V &

SOl pIE
goLb'ZIE

12v0E 065
86112065

(1) ¥ 95982
1064¢

5052195
106.Z085
10000°00€
0604} P1E ———no

080L¥'ZIE @\a

€965
0L

To 0] f A i [N¥
WAIVENH OINIIWWINYATT 30 OZveg
INIHDSYW 430 8y
G N Q i Sk I9VAII 30 SR WUV ONILT qun_ : Q
INIHOVYIA Y1 30
- YNINBY V1 30 OLN3WYAITI0S 1 0102vdg T3
YNIHDOYIN VTivd
; 26262196 a2sinjisos (1)
; 051827065 20s|njsos (2)
0801Z'15¢€
ZIELT 195
L1£91°18¢
L6SLT°LLS LSPLE19S ¥
079827065 * (2) 85h1E'08S
1£812°195 19982°185
10000'00€ cooMTre . mﬁwm%

‘08¢
(443

¥ CL0LL1GE
(441 XA TN
¥ 05982°065 \7

: . 85987'£96 ¥

/ ZseTLLLe
/ wﬁw_.m.rwm ¥
ZI01LLGE X

V1162185

s




161" 60 L
3SNYHID ONN NIFIFHOS SINIVD 1V SN0
ANIHOSYW H30 av
INHOVA 311 WOU SYNIVA A SY310d STHLYIHS ANV AT TINd X31dNd
ANIHOVW v1 30
€0 TS 31001sN2 3 31993Ind
YNIHOOVIW V1Ivd 3143s
5
£602H 1€
0901H2HE
GIUIRIL
S0k2k e
L12IT eSS :
9112195 8L2L2195 mM&w _wm
12002 29€ Vg
082L2195

€1vL¢08S
18¢¢'195

N
b_ 1'vie
00iv'ele

—— 0901v¢lE
0ELvLviE IgLibele
S0lcl'1LE gGeleyle
Olecl'tie SL1122ES




et ] EE92 N
mmm_. .vo H 4SNYH3D NN N38IIHOS SINIVD LV S31TN0d
INIHOSYW H3a av
ANIHOVIN JHL WOH SVYNIVA A S¥310d SIHLYIHS ANY AFTINd xm I— m : D
INIHOVIN V130
—.\mo YNINOVI ¥130 31aolsnd 3 319937Nd
VYNIHOOVW Y1Iva Bl ER
£602L HIE
09011°C1E
CELYLYIE
SoieLiLe
LL2Leess )
¥ G0¢L2°199 8/212'195 mew ”wm
L200¢729¢
08¢ 199

SOLELYLE
00LivCle
0%01¥ele

0ELrLyie
G0lclh' e

0lgel'Le

ElrLc 085
18242199




p661'€0 10,

(73S 82-0Vk @) 50222195 il HEe —--
PO o R,
» (0T} O) OV6LE'19G - — 8122195

(201 9) £2002'29€ -

106€5

| | 3SNYHID ONN N3FIZHIS S3NIVD 1v $311N0d , _ :
m SYNIVA A SY310d SIHLYIHS ANV AFTINd | Xm.._ n_ D D w o n
- - 31004SN2 3 313N ,
YNIHOOVIN ¥ T1vel ! - | 3 i.szmm oo senie
£6024°118 ——w—r
09044246 ——

OELPIPIE e

628195
Lell'hie

08¢L2' 195 —

ElrLc08S
18¢LC'195

SOLLERIE
00tivele

L 090}b'2IE
0CLVLPIE 5:@5 .
SOIBL LIS — mmma.im
0122 HIE 6£642265 (99€ @) x




8860} N ¥
L6611V oswiusaay|  3SOYHIO ONN NIBIFHOS SINIY9 LV 53N0d
v 31 o SYNIVA A SY310d SIHLYIHS ONY ATTINd X31dNd
€/e0 Ll b 31a0LsNo 3 319931nd
YNIHOOVIN VTV EILEE

£2007°29¢ 0sinisos ()
50222195 @ 0¥6LT 195 295iMisos (2)

£60CLHIE
ogoliele

0EIvLpIE I 6L2LT 195
SONZH 1LE ——— A
LIelT 195 i

(z) )¢ 2v6L2'11s

(€} A £1002°29€ ——--~
082L2 195 ——

EHpLE 085
||||| 162L2195

- 00liyele
———G0HIPIE
030L¥'CIE

IBLLLZIE
AR AN
/ \ ———6E6L22E5 (93¢ 0)
e pie—
S0IEHLLE _
BL2LT19S

0lgeh'hie




INNIZ

NOON\@ ONNSSVINY I Z *
NOSAZ 35YHID NN NIEFHOS SWNIVA A 5¥310d
INIHOSYIN 830 9v
i m Q HOr Y HIN B bbbt SINIYS 135304 $3HLVIHS ONY AITING X31dNd
OINIINYZV1dY INIHOVIN Y1 30
YNINDYA v1 30
- T B i 3id01SNJ 3 399371nd T

‘wby zz e sresss (y)

£60CH11E

omc:.m—ml/,

0v6.2°198

AL ZEAN —
18212198

(1) ¥ (0e1Q)

1BLLIELE (V)
gselevle
—6E6L8 ¢ES

GOLLLPLE
00livele
082.2'195

BL2LT'198
oLgeiiie

(zz1°0) 2v6Le LIS @osinyisos (1)




‘N

_.@m —. @O INIHOSYIW H3Q gv mm_mu(l_ m_HIOn_OW
INIHOVI IHL WOHH 1H0ddNS 140ddNS xm I— m : Q
INIHOVIW Y130
vo YNINDV v 30 O.FmOn_& :w
VYNIHOOVI Y1Iva 343s
50521288
um S 05200°€LE
) Y LA 20000008
Ny — ‘ LY2LTTES
7 8 10520°28¢
100k 1°1GE '&V 60822725
£02.2'19S ‘ _
15502158 &\J&\
05521°128 ~

S0S¢lc8e
60¢L8'v95
06200°€LE
9¥eLe et
£0000°00€

0SSel' L€
HOOLI'1SE
FS50¢15€
0SECL'1LE

00€.2°069
£0eECL1LE




‘N

Nmm F mo Po INIHISYW H3a av W_ww{_l_ m._nmomow -
INIHOYIN 3HL WO 1H0ddns 1HOddNs x m I— m : Q
L0 il ¥ 01HOddNS
68€¢ YNIHOOVIN ¥Y1va EIEER
2S0LETIGE
¥91.L2°089
09200'¢.8
200007008
29LLeees
010£0'¢8E

L00LL'ISE
£02.¢'19G
1550¢1SE
05621 1L

¢SO 1SE
¥91.8'085
S9122'¥9S
09200°€LE
€9lLeees
£0000°00€

60EL2 ves

VSIS TAR A
LOOLL'ESE
1G502'15€
0SEe} HLE

00€.2'065
£0eECl 1LE




e | €92 ‘N
Nm@ | vo —o OSYR 0 &Y HIOV] 3140d0S
INIHOVA 3HL WOY4 1HOddNS 140ddNs xm I— Q : D
N\qo INIHOVW V1 30 O.—-N—On_n__..-m
YNINDVW ¥130
WYNIHODVW VT Tva i3S
¢S0L}1'1GE
¥91.2°085

LOOLL'IGE
E0cLe 19
16502166
06521 1L€

09200°€LE

v91.L¢089
S91Lev9S
09200°€LE
£9122°CES
£0000°00€

Nmo:,._mw

£0000°00€

. 2912265
T 01080'28¢

9eCLeVes ¥

~\ A

D

9@ .

-

O
L)
s

SieTA AN
HOOLLIGE
1GS0¢'1GE
0SEeH 1LE




Lo 8¢9¢ Z
£66170°1L0 HIOVT 31H0dOS
INIHOSYW H3a av
INIHOVIN 3HL WOHS 1H40ddNs 1H0ddNS xm I— m : Q
m\qc INIHOVIA V1 3a O.—.EOnmﬂ—Dm
YNINDYW ¥ 30
VYNIHOOVIN YTIva EILER

cS0LL1SE

¥91/2°085

09¢00°eLE

£0000°00¢

Lok IGE
£0¢/e’' 198
16502 1SE
0§Gel" 1€

G901 1SE
¥91L8'08S
S91LE'V9S
09200°ELE
€91LecES
40000008

. 29127285
T 01080°28¢

9¢EL8ves

065¢t'1LE
L0OLL1IGE
FGS02"15E
0S€ch'1LE

G50L2°065 »
£0EC 1LE




e A G09F N _
mmm —. —' —‘ —.O ANIHOSYW H3a gy Im.,uu{.._ m._..mo.&om
g INIHOYW THL WOH4 1HOddNS 140ddNns xml—m : Q
/70 A 01HOddNS
VYNIHOOVW Y1va ElER
2501116¢ (25°0)
9142085
09200°6.€ (G1X25X02)
G @000 £0000°00€ (W)
01080'28¢ (7X82X02)
0/8L2125 *
85142065
(52xg) x 1S12L°LIE
¥ £8012FIE
¥ PLLLTIES
{s5°@) ssoLz'ise £0000°00€ ()
x (12X001XS8) 1SS 1/ 1GG2L HLE (12X001XGS) *
(BIN) £0000°00E £801T V1€ *

¥ 85142 0€S

(ega) gso11e
¥91L208S
(G1Xg9X02) 09200°6.8
(8W) £0000°00€
(vX82x0z) 0108028¢E

¥ (55°0) 55012 15€E

x (8X0/XGG) 20561 28
¥ BVLLT 1ES
(£1%2/x58) 05621128

LSIZLLLE (Gexe) »

098.¢'06G

g0ezgt LL€ (B1xgLx0g)
| — 29041 gve (0Ex9)




86601 N ¥
L6611y H3OV1 31H0dOS
ANIHOSYW H3d 8Y
INIHOVIN IHL WOYH 1H0ddnsS 140ddns x m I— m : o
INIHOYI Y130
m\qo VNINOYW ¥13Q 0140ddNs
VYNIHOIYW V11vQ Ji43s
cS0LLSE
— ¥91/2'08S
09200°€.E
e _
e 0000008
- 010EDQ'Z8E
. @ 08L2 125
: —8G1/2'0ES

£0000°00E
1GGelLLE
£80LevIE
ISiehLIE

1Skl HIE / g

£8042H1E — ~

PLLLE1ES |‘ .

55012'1GE “|\

15521°128

10000008 —— 1 S g ‘

851 LS'0ES
25011°1GE
¥91 L& 085
09200€L8 — — .

£0000°00€
010E0'C8E

/-om%mo% X

G501271GE
¢0551'¢8e

BY1La1ES — \

119774 74—




166} " 60

‘N

JNYVSEIIHLNY

3NIHOSYW H3a av

G0

OAaNVYIN 30 Sydd

ANIHOYW IHL WOHA

INIHOVW v 30
VNINDVIN ¥1 30

OOQNYWOJ 1a122vy8

JANYIWNOD 30 Sydd
WHY T0HLNOD

X31dNd

VYNIHOOVI V1Iva J1H3AS
6512hH1E (02 @) GegLeg ¥as
12212895 s..,/f 922.2°€95
122Lee95 : ) . \?!/
. 5 " L @
£0000°00 2, A ¥ <
8G1Z1'L1E - | £8012v1E
J
£8012¥1€ v. U N ISLIVLLE
¥£2.2'€95 ) 92122¥25
(52 ) 2622495 |||\\\\\\\\\@/ L0000°008
£E2.2'695 . 821/2'%25
0L YIE . S U vy2Le 95
00+E12IE & 91£/2°065
0EHigTIE -
rARANAT )
»
r\.l .M.
rARRNALS
0ELIZFIE
9822195
082.2 %95
082.2'085
95218648
806/2'62S
9G2IE'eLE 0EL1gYIe
ATINAL

0e2.2085




¢661 €010

‘N

ANIHOSYW H3d av

1/S0

IANIHOVIW 3HL WOYd

INIHOVIW v1 30
YNINOVW ¥1 30

JNHYSE3IIHLINY JANVIWWOD 30 Svdd
OONYW 30 Svy4d NHY TOHINOD
OAdNVIWOOD 10 100vHg

X31dNd

6862 VYNIHOOYW v11vd 43S
BSI2LHE (0z @) 522L2%9S
12212895 s..,/; 922.2'€95
12212'€95 : i "~
£0000°00€ < >
6512H1IE : . | £801271E
€801 18 By O ISLEELLE
1222895 m T AVEATA
(02 @) 2aLev9s ‘L\\\\@/ £0000°00€
922.2'€95 ‘ 821L2'%2S
0L PIE . AU V2L 95
00Hki2lE & 126.2 065
0EHIZbIE ‘
AL AL )
D
C\l.l slu-
(D
A ARATS '
0ELIZVIE NP
AL vnw'
082.2 795 g
0€2.2085
952IE'ELE
806.2'S25
9521E°6LE IR FAAT
o ARANAR

0€2.2'085

i




‘N

0€2.2'085

£661v0°10 NbOSYI Had Ay INYYSIIHLNY JANYWWOD 30 SyHg
INIHOVIN IHL WOHS OdNVIN 30 SyHd WHY TOHLINOD xm I— m D Q
INIHOVIN ¥V 30
¢/S0 ANHOWA v1 30 OGNYWO? 10100vYg
YNIHOOVYIN YTIva JH3S
65121 LIE (02 @) S22LT +9s
£8012VIE 922.2'€95
12212895 --=
£0000°006 /\P |
AN
65121 LIE 8012 YLE
£8012 Y1E ISLLLHIE
12212895 9212 72S
(022 mmm&.%m‘\\\\\\@/ £000000€
922.2'895 TAVEA LA
OLLEYIE AL
00LLL2IE 12€42'065
0ELITYIE
€ZLLLTIE
N y /
.-C\ \s
€eLLzie '
0ELITYIE D2
9€2.2'195
AR
062/2°08S
9521eeLE
802625
95218°6LE 0EHIZYIE
E2LLLZIE




5097 ‘N

EILEE

€664 1110 JWNHYSEIIHINY JANYWWOD 30 Sviig
INIHOSYIN H3a av
INIHOVIN FHL WO OdNVIN 30 SvHd WHY TOHLINOD xm I— & : D
ANIHOYW ¥v1 30
m \mo ST g OGNYIOD 10 100VHE

YNIHOOVYIW YT1Iva
92212696
(0z @) SegeLe vas

(G9xg) 65121 HIE

ij@

egole e - £8012V1E
L2212 €95 ~—— ISLLLLLE (91XB)
B
cele €99
: /812065 *

a

(02 @) S22z v9s
(59%6) 65121 'HiE Q@J
€801V 1E k’
12212895 9)

AN

(Sg'Ixelm) eghiizie
0L TIE

962/2° 195

* 8/8.2 195
0£2£208S
(02xzexee) 95218°8LE

(8W) £0000°00€
(02X2eXse) 952 1E°ELE
082.2'085

OELIZYLIE
(Ge'IxzIN) €211 2LE

858/2°195 ('} 'ds) «
-968£2 196 (1°ds)

16812'195(G0 'ds) x

2901 1'2ve (0ex9)

v

)
GY8LZ 195 *
29041'2re(0Ex)

vEe 7065 +

L€8/7'19G x
29041'2pE (0EX9) *




LB6LY

8€60} ‘N ¥

INIHOSVYW H3a 8y

b/90

INIHOYAW 3HL Wodd

ANIHOVA V1 30
VYNINOYW ¥1 30

JNHVYSE3IHLINY JANYWWOO 30 Svud

OQNYW 3a svdd WdY TOHLINOD xml_a DQ

OGNYWOJ 1a130vdd

VYNIHOOVIN ¥Y11va ElLER
92212695
AR
65121 e -
X, £ i SO
ea0ievie_— PN Gy e B0IETIE
. w4 , s g ~—— 15111
12212695 & — |
00642065 . — 92T VS
92212695 SRR MMMWWMMW
STELTVIG -y \ -
%E.:my@w
go_m.zml||\\®’ /
[32LTEYG ’
N 59182195 ¥
290kbTHE
Dp /N
a
AL AT m Qﬁ
0EHIThIE "
9£2.2'195
818lTpoS. |
0£2.208G ;_
9SZIeELE
J _¥2BLT06S
£0000°00€ 0 9
9521 £'ELE \ @
06242 088 %) _
5p8Le 195 .
0ghIgyie ‘ 29011°2KE Mwmm%w

(5NN A L — _. ¥E8L2'065




3NNIZ

¢002/9

ONNSSVANY

N ¥

G

Ny

GO

NOISIATY

FNAVSAIRIINY

Hnor v 3siN

INIHOSVIN &30 8

INIHOVIAl 3HL WO JANYINNCD 30 Sd

OININYZY 1Y

INIHOVIN v1 30
YNINOYN Y130

{ OINANYNIOIDDY

YNHOOVIA v1Tva

OAONVINOD 10 130VyE

OONYIN 30 OZvig
INUY TOUINOD

X31dnd

i3S

¥ (X X31dna) 0£282 %25 (9/=)
(xa1dna) gzLzv2s (8e=")

B5lzl e —— £0000°00€

mmoa.zmiag
LT2LT €95 A

GeeLT¥o5

006/2 065 —

9217 €95

w@
%a:;l\\ @%
gewiml\ i
Nmsm.m%\
AATA

AT AR
0ELicyie

9€2/2196G
/82795 —

0£¢LE 086 —
96elEeLe

£0000°00€—

AR
0£€L2 086

OY¥3INg
137dINOX
3131dIN0D
137dW09
0137dW0J

¥ (X X37dn0A) 97082 265
(x31dna) 8r08z'z65

———€/B.LZ 065

0ELevLE

P
I

1

i

1

I

|

_

i

_ Z9041°2¥E
|

“

“ ETILTIE
i

|

I

[

|

I

——6918¢19G

¥28.¢' 065 —
L€817°196—

™~
/-

290l ere

2904 Tve




166} " 60 LI
NIONITH 82 NN v2 LINHISSIW  SNOILO3S 82 13 ¥2 30 3HuvE
3NIHDSYW H3a av
SOV 1 WO SN0ID03S 82 3 2 30 YHHYa HVE SNOILO3S 82 ONY ¥2 X31dNd
ANIHOVIN ¥1 30
90 S INOIZ3S 82 3 ¥Z VA vHHYE
VYNIHOOVI v11va ’ AY3s

Gelle'les
20142065

982.2 088 R Ty e

(735 82) S82L2'195

(23S ¥2) ¥82L2'195 ('Z3s 82) £vEL2'08S
('Z3S ¥e) 0eeLe 085 (73S 82 ) SE€L2'€9S
('Z3S 82) £7122°08S (73S ¥2) VEELT €95

('Z3S ¥2) 2v1.2'085

(735 82) 1111269
(Z3s v2) 1L1L2°€9S
(735 92) £214219S
(Z3as ve) eL142195
(Z35 82) 02122695
(73S ¥2) 0L1L2'€9S

621295
8LL00°}1E
A TN
0122'69S ISIZLLLE

0ESZH HIE

826.2°065
(Z3S 82) 811.2°08S

(‘Z3s ve) v11L2°08S

'Z3S 82 - 9 oN BILLE'EOS
'Z3S ¥2 - G oN BILLE'EIS
ZASBC-9.NCLILE'18S
Z3S¥e-GNeLILE18S
73582 - 9N 691L¢€99
Z35 ¥ -GN 691LeE9S

AN
090lc¥Ie
¥8LIECIE




§29¢ N

£661v0°10

NJONITM 82 ANN v¢ - ¢ LIW HISSIAN

INIHOSYIW Y34 av
INIHOYIW 3HL WOHA4

SNQIOD3S 8¢ 3 ¥¢ - ¢¢ 30 YHdvd

SNOILD3S 8¢ 13 v - €2 30 YUV
Hvd SNOILO3S 8¢ ANV ¥¢ - 2¢

X31dNnd

(Z3s 82) 982/ 19 ('Z3S 92) £vEL2'085 —
(73S ve) ¥82Le'19 ('Z3S ¥2) 0EEL2'08S —
(73S 2e) £82L2'19 » (73S 22) 1142085 —
» (1735 82) £90.2'085 —

x (73S ¥2) 29042085 —

x (73S 22) 1902085 —

S0142'995
+ 0€9¢1 €8

¥8LIECLE

82812 065 .

090VE'L 16 BBl eas
20102195

02067°E 18

0901271 .
691295

'Z3582-9.N
ZAS Y2 -GN
ZAS¢2-VoN x
Z3S82-9.N
Z3S ¥2 -GN
Z3Scg- VN ¥
Z3582-9.N
'ZAS e -GN
Z35¢C-¥oN ¥

1/90 A INOIZ3S 82 - ¥Z - 22 ¥ YHuvd
VYNIHOOYW ¥17va EllER
% LBOELLIE
? ‘.ww/.. % €801C¥IE STAVEA XA
69842065 *

(‘73S 82) 090£2'€95 *
(73S +2) 6S0./2°E95 *
(73S 22) 850.2'€95 «

2/5/2°695 (Z3s 82)«
(Z3s ve)x

2€9/2°€95 (735 22)x
6108 (Z3s 82)%
| (73S ve)x
£69/2°19S (73S 22)*
| (735 82)*

)%

I

€45/¢°€95

Z35v¢

L
(Z3s 22

vE9LEEYS
6¢1L2'€95
080IECIE *
08L00°HIE »
€SI HIE ¥
ATANN S




leey ‘N

IANIHOSYN 130 av
INIHOVIN 3H.L WOHA
3NIHOVWN ¥1 30
YNINDYW ¥130

€661 0410

NIONITH £g ONN €2 - +¢ LIN HISSIN
SNOID03S Z¢ 3 €2 - L¢ 30 Yduvd
INOIZ3S L2 - €2 - |¢ VA vdHVvd

SNOILO3S /g 13 €¢ - 12 30 3H4Vd
HvYg SNOILO3S Le NV EC - |2

X31dnd

40

YNIHODVIN ¥ Tivd EILERY
L60EL HIE
%) VAT
2 — BSRLEOES
982.2 085 2568706%
7 Lo e + (738 L2) 6602 08 (73S £2) 09022695
(73S £2) ¥82.2 195 » (735 £2) 86042085 i
(73S I2) €82L2' 198 * A_Nm_m 12) goﬂ%m (735 12) 85022695
x (73S £2) 6802085
x (73S £2) 880£2085 —2.52695 ﬁ.mw £2)
+ (73S 12) 18042085 - (z3s €2)
%or.u L 2BOLZEYS (733 12)
By ; — 1182195 ﬁ.ﬁw L)
L 4 (Z3s €2)
L_ee9/27195 (73S 1e)
- . 735 £2)
SLSLTEIS| (me o)
L #89/2'€95 (Z3s 12)

* 5604¢'60G
0gsel iee
826065
090¥E'LIE

0c0Er'ElE
090Ievie
y8LIECIE

Z3S L2-9 N
ZASEZ- 5N
Z3S Le-VoN
'Z3S £2- 90N
Z3S €8-G N
Z3S 1e -t N
Z351¢- 9N
Z3S €T~ SN
Z3S 12~V oN

891LE'E9S
olhLe' 198

691.2°€9S

11 71

L

ATRARE
0801ECIE
08L00°L1€
ESICHHIE
eShellie




spian | 09 ‘N
€661°H710 NIONITH 82 ONN 2 - 22 LINYISSIN  SNOILO3S 82 L3 ¥2 - 22 30 3uHvE
s INIHOSYW 430 av
awowawinoss|  SNOIOD3S 82 3 v - 8¢ 30 VHHVE 4va SNOLLOS 82 ONY 12 - 22 X31dNd
ANIHOVIN ¥13a . 3
£/90 s INOIZ3S 82 - ¥2 - 22 VA VHHVE |
VNIHDOVI ¥1Tvd 31438

x (SIX1x8) 260CL L LE _
£8012'7LE m TAVEA YA

69812065 75632055

98¢L¢'08G ———

235 €e) 68212 195 + (735 82) £6042085 (73S 82) 058.2°695 «
('Z3S ¥2) ¥82.2'195 x ('Z3S ¥2) 260.2°08S (735 $2) Y6BLZ'E95 x
(73S 22) £8eL2 195 x (73S 22) 1602085 (735 22) 269/2°695 &
x (‘73S 82) 968/2'€95 — ) |
» (73S ¥2) 5682295 — 22013698 ﬁ 23582 »
: : (Z3S ¥2) *
» (73S 22) L6829
L 81242€95 (Z3s22) »
_ . (73S 82) »
wﬁ@f + (73S 82) 188.2'95 - Ry VOLLENOS | (oo i)
x (73S ¥2) 98822695 %.V..% - 145 | ozuzies (73522 %
x (73S T2) £68.2°€95 - - 2 B} @.mw a7
: £2L2695 | .
* G60.2'605 . A.mm ve) »
{v1xg's) 0852} 1EE L_6i2s2€95 (Z3S2e) »

x {91XG2'1X01) 860S 1 HEE

6¢HLcE9G
x [0LIETIE ;

080L£21E

08L00°HLE (F1xg)
g5 LE (GEXg)
25121 Hie (oexs)

x 658/2°065 . www NM M o”

¥ ¢88.¢'¢5S B9}L2'€9G S o
Z3S 8-V oN
Z3S82- 9N

Z3S e -GN
Z38¢ec- v oN
Z3582- 9N

.wﬁm.mmmm.mmm ¥2-GeN

735282V oN

¢LELE19G

(09XS'1X02) 0Z0EV°ELE
09012 71E
(G'1X02ZW) ¥BLIEZIE




o 1299 N =
G661°90°10 _ . i
. NIONIT 82 NN ¥2 - 22 LINHISSIN  SNOILOIS 82 13 ¥2 - 2¢ 30 3HUVE
HOSYW H3Q 8Y
amwow3unoss|  SNOIOO3S 82 3 #2 - 22 30 YUUVE 4Y8 SNOLLO3S 82 ONY 12 - 22 X31dNd
/90 BNHOVH 1 30 INOIZ3S 82 - bZ - 22 ¥V VHHVE
¥YNIHOOVIN ¥1Iva 3143s
{
s qVrAts]
6985065 2 <L 3 Z0LG
98212085 —
(73S 92) 58242195 217 (73S 82) £60.2085 (735 82) 058.2€95
(z3s v2) vezLe 195 281 (73S ¥2) 26042085 (73S ¥2) v68L2 €IS

(Z3s ) €822 195

g9/ (23S &) 1602085 (73S 22) 26812695

(Z3s 82) 9682895 . 2 X
(73S ¥2) 5682 €95 22> Z4L1TE9S .Nmm 9
r 73S ¥2) ¥
(73S 22) L68.2'€95 72 N )
e } 612895 (Z3sl ¥
z (Z3s92)
mﬁmﬁ (735 82) £88L2°695 VELLZVS | o o)
(Z3s 22) e68L2 €95 < rees [(Z g2) X
¥ 960/2 085 (zas¥e) *
(vix€'s) 0ESZ L LEE sluzess (Z3sx) »
(91X52'1X01) BEOEL LIE 62112895
(z23s22) 101z vie 080IE2IE

08L00°4LE (p1x8)
gsizh 1ie (sexs)

4 X
e 0N zsiel e {oexs)

5582 065 .
288/2'62S L 735 ¥2-G.N
L73522- ¥ N
—73582-9.N
ZI112 195 =235 ¥2- G N
: L_73S& -V
(095 1%0T) 0206V EIE }Mm “ ”
09012 V1€ . o
(s"1x02W) ¥811E2IE 691.2'€9G [— 23S P2- GoN

—Z3S - v N




1661y N ¥
o usaay| NFONIDIGZONN §2- 22 LINBISSIN  SNOLLOIS 62 13 2 - 22 30 3uvE
aovaaninoss|  SNOIOOIS 82 3 42 - €2 30 V4uve UY8 SNOILOTS 82 ONY 12~ 2 X31dNd
G/90 s INOIZ3S 82 - ¥2 - 22 VA YHUVd
YNIHOOVYW ¥11vd 3143
5T).2°125 89sIsos (01) ( .

. . . 01) X 01282125 —— (235 82) 2ze8ze9s A (6)
[8812'9G - 58812695 - £6842 €9 dosiniisos (g) (735 82) £1182065 — SRR e (735 2) 12282696 X )
96647'95 - S68L7'695 - 16812695 205InIsos (5) X735 72) 91182065 —| (735 22) 02282695 ¥ (5)

5587065 2asinilsos (p) X('Z35 22) §v182063 (735 82) 262682°€95 X (6)

¢60EL HE—
egolepie-—m——

86011 1€-
10LIZPIE
() ¢ 861821085

(v) ¥ 596L2'065
288.2'525

£0000°00€ ———

(73S 82) €604 085 —

zg( (73 ) 260L2 08—

(73S 22) 160L2085

020ErEIe——-

X 0082089
0901 ¥ 1E
VBLIEZIE

0esel IEe

960L8 08—

021L£¢'595

<
B

—©
€

98¢L¢°085

/
201 L2085

8911295 -
AAEAL
X €80ITY1E-
Gele—  691/2E95

—Z35 82~ 9.N
—"Z3S ¥2- SN
L7358 ¢¢- ¥ N
— 23582~ 9.N
—Z3S ¥ - SN
L-"Z35¢c- VN
—'23582-9.N
—Z35¥2 -GN
—'7352¢- ¥ N

(735 v2) 16282695 ¥ (6)
L('735 22) 05282695 ¥ (6)
. 698L2 065

ﬁﬁmm 82) 20282°€95 ¥
— |-
> U

= 735 ¥2) 10282695 X
73S 22) 00282'€95 ¥

m! 20121 EIE X
21242896 (738 82 ¥2)

5 [ p12L2e95 (23S 22)

— veLle19s (73S 82 ve)
2Lz 19s (Z3s 2e)
£1LL2896 (23S 8¢ ve)

1242695 (735 22

~

ISLLLLIE X
62142°€95
080IETIE
—————EB0IZTIE X
€512 HIE




INNIZ

¢004/9

N

o

=
a»
o

INIHOSY ¥3d 8y
INIHDYA JHL WO

V|90

INHOWIN ¥ 30
YNINGVYN v1 30

YNIHOOYW Y11vQ

(X Z1'Z - 28°1 Y3553
(W z1z-28'1 Rve

(1X) ZL'Z - 28'L VHuvE ENEN

M Zt'z-28'L Vkiva

() ve z1'z-28't Xm.._n_DQ

wby g| e sseuss ()

26081 11E
€901 ¥IE —_
8605} 1€
LOLIZ PLE
090¥€ 11€

861827086
(z12) £0282'€95
(z8'1) L0L82°€95

(z12) 0182°£965
(z8'1) 80/87°€9

.I.!WM >
N%mm.omm\

90/82 ¥25—,

. (zg'1) 12182085
£0000°00€ & Sos7 1 Lo /

8787085

(z12) 98982 °€95

(z8'1) 58982 '£95

(Z1'2) [v182066
(z8'1) 9182065

—

Lo
v

? l
G
z12) Nﬂwm.ommu\l\%

YT /082085

09012 %1€
—— 8L TIE (V)

—t80LEYiE
—cSheb b

-9 T—621L7°E96
L J— |1y [ R4 1>

z Ao \\/
o > » &>
m:wm.am\ < # a

o /mmt.w.mwm E80iepIE—
69142695 T




JNNIE

M) 712 -28'1 Vv
(W avdzl'e-28'1

X31dNnd

F3S

DNNSSVANY I Z *
NOON\ N T D EARATANRIENE
INIHOSWYN 30 av > .70
_\ < @O UNOr v 351N i L e (IX) 21°¢ - 28 | Jve
OININYZYIdY ANIHOWN ¥1 3d . .

- ST D (1X) 212 - 28') YHuvE
S :
8
o]
a
= (21'2) Ly18Z°065
[ee] » =
& (e ) oiazoes > (21°7) £0/82°696
3 (z8'}) 10/82°€95

zeogh Lle—TW
€802 7hE—
ﬁ|§$.:m
e—0LZTIE

J

DOGHE JhE——T0
86182°085 111@

(212) Nﬁmm_ommu
(zg'h) ;

GEGZ) LEE—
(21'2) 98982'€95
(z8'1) 58982 €95

Booo.ooml/
'

8LEL2°08S

090471 —— @
(W tLEZIE——B

91182199 -~

¢6982°06 £2L42'899
mohww.vmm;r;// —691/2°£9G LGLEL'LLE
) ¥ 96082 085 mwm%ﬂm

£6/82'€95 (21'7) ¥ (v
7618295 (z8'1) ¥ (¢

)
)

82./82°085 20sinnsos (1)
01282°12G 20simusos (g)
80./82'€95 20sinisos (g)
01282695 80simisos ()

— /1182195
—G1/82'E96

~—£80LZ V1E
~—zslzbiie
T~ GLILLE

TT——64142E98

e———080LETIE




3NNIZ

NOON\O F SNNSSVANY I Z *

NOBIAGE (X g1'z-28'L- 891 UISSIN (M zlz-29'1-99'| vhive

ANIHOSYIA ¥3a 8Y =70 - Q0" O I e
N ANOT ¥ IS Rl skl (W zlz-28'L-89'L ve (Ve zl'z- 281 -89'L Xm.._n_Dm_
OINTNVZTIaY @uﬁmﬁﬁwm (10) 21 ) )
- e s cbn s I ZL'2-28°L -89°| YHHVvd S
S
8
o . .
m E.NW AVbE e Z2.87°086 (21°2)
® ea)) aviaz 0es —12.82'086 (28'})
= 2(89'L) 67182065 . A
g -07/82°085 (89'}) ¥
()

afmvmo%m.m%

am: _Emm.m@mmf-

X (89'1) 00/82°€95
260€) 1e—FF

£80lcyiE—®

J

11187195
| GHIBTEYS

P

8608t HE—— B : ;
_ i " IGLLLLLE
L — B 67117895
, 090YElE—g | —-080LE'ZIE
86187085 B

(z1'Z) ££182°€95
(zg'1) Nf.mm.m%wl
¥ (39'1) 1£/82°€95

76987 066 —— 69417695 \\ £801Z 71—/ \
90487 #76—- _ 91187195 — ISLZL g — /
£0000°00€ £221T895 7 €801 ¥1E—
/ i eLZL =
' (z)'2) 9898795 _
(z8'1) G8987°€96 T
¥ (89'L) ¥8982'£95 - v
81817085 —
04082085 —

09012 71f — @
IR LI A R p—




166} " 60

‘N

3NIHOSYW Y30 av

INIHOVA 3HL WOdd

HIWNYHAYMHOS - HNHOSHYW ISN3INDITY - NILYd

Y1av.L - OINIWYroTv (QHY04d H3IL - 30HS xm I— m D Q

INIHOYIW v 3a -
No Sl 4 VNYANY YIOAVL - VdHYDS
YNIHDOVW YTIvd 43S
00111218
05242065
S
y 00114218
7 \\ 20112 H1E
, e 0820°08S
/7 i i
) £801Z°71E 001 iPIE
y 0Lz YIe 15121118
4 .
{ €512 18 2042195
~ .
- At ARIL £80IZ'¥1E
v 00912116 08011218
N HeITHE
/ -
N S0LELbIE
N VA
)
~
-~
e
ITATRIL:
08011218
20000°006 £801Z'H1E
10812118 860/2°065
862/2°065
£9%20°085

i f‘-\-

108leLIE
18¢.2°069
v80LLYIE
080l¥cle




€661v0°10

8eay

‘N

INIHISYI H3Qg av

¢/L0

INIHOVYW 3HL WOodd

INIHOVIW v1 30
YNINDYW ¥1 30

HINNYHAYMHOS - HNHOSHYW
¥1avL - OINIWYrOTY

ISNANDITY - NILYd
Qygyod H3IL - 30HS

VYNVANY VIOAVL - VdHVIS

X31dNd

£goleyie
¥ 016/2°065
Holerie
0991¢HIE
vieel'tiE

¥ GGlchLIE

108121 1E
862.¢ 069

£9v¢0089

VYNIHOOYA Y1IVa JIH3s
SI1642719S *
0€tc0°085
EgLivClE
¢06.2°065 *
¥e0LLVLE
080L¥¢ClE

¢0000°006




29V

‘N

€661'11°10

INIHOSYIN H3AAa av
ANIHOVIN IHL WOdd

3NIHOVIN v1 30
YNINOYW ¥ 30

6.0

YNIHOOVYIN Y1Iva

HIWNYHAYMHOS - HNHOSHYW ISNINDITY - NILYd
v18vL - OINIWVIOTY Qevog 4311 - 30HS
VNVANY VIOAVL - VdHVIS

X31dNd

JI43s

¥916/2°065

€801 YIE
HOHZYIE

(g/x21) 09912'L1E
(stx01) viczl'L1e

080112IE »
00LLLCIE *

(LI

N
vy

(Ghxg) 6SIgH LIE

(02xg) L08IZ 1IE
862/2°065
£9¥20°085

0ZLLLZIE *
G9ZeL L IE (0bXgl) »

o 0820085
PP AR AS
/9 . < 2062065
T / A
/_ 8041 71LE
Iy e \ 080}4°21E

¢0000°006




e ONNSSYANY  [*N
56619010 OLNIINVZV1dY H3INNYHAYMHOS - HNHOSHYW ISNINDIVY - NILVd
INIHOSYW 130 8Y
Hnor v 3IsIn INIHOY FHL WO Y1gvL - OLNIWYroy J4vyod H3lL - 30HS xm I— Q D O
E L0 NOISIAZY AN VNVANY VIOAYL - YdHYOS
OLNINYNHOIDOY | vnHooww v1va 3143s

/SES%
S 08011°2IE 021112IE
P 0014121E sazzl 1 e (ovxei)
& 0Er20°085
. AL AR
D @t
: 206.2 065
/ﬂw
8011 VI
W 0801¥°Z1€

9162 065
£8012'VIE
0LITYIE
(S0x21) 09912 1iE
(spxo1) p1zzi1ie
(Sy¥8) 55121'11E

(0zxg) t081Z11E
86242 065
£9520'08S

¢0000°006




BE60} N ¥
L6611y : :
HINNYHAYMHOS - HNHOSHY I 3SNANOIY - NILYd
INIHOSYW W30 8V
MOV 311 HOUS v18YL - OLNIWYFOTY QW0 Y3IL - J0HS X31dNd w o m
G/L0 anow ¥1 20 VNVANY VIOAVL - VdHVOS
VNIHOOVIN ¥V1Tva 3435

916L%°065 29sIn11sos (9)

pYe8z 195 X
0zhilgie
sgzzi e (ovxel)
—————— 0£r20°085

S o S L

[~ 206.2065

~

,Nm\, Wi AN..A/J@\
© i SOR—"TP LY
LN // 080LF'2iE
LMz hIE o
0011 1°21E
10LIThIE
N o
(9) ¥ 09082065 ————— 3
eI A 1T R
=)’
20000°006

(0gxg) 10812°LIE
8622065 ——

£9v20°085 P—




INNIZ

¥ (IX X31dNna) 95/82 065
{(x31dna) 09082 065
(G/xz1) 09917 bLg—r

n@é@\\
J

080L1ClE

(0zxg) L08LT LLE
862.806S
£9v20°085

ONNSSYANY r Z *
Noom\ 9 T HANNYUGYMHOS - HIHOSHYW V1YL - OINFINVTOTY
INIHOSWIN ¥3d 8V 5 o
@ ANOT v 38N Al BNINONY - Nilvd Q¥vOR Y3IL - JOHS Xm .._ n_ D D
N OINTNVZY 1Y INHOWM V1 50
i R Wl iait VNVANY V10AVL - VdHVOS T3S
(ovxz1) 9721 LiE
Qs:.w;//
, pY282 195 &
OLLE PLE
Bt AN AL
0EPC0 08 20617 065
¥80LL FLE




. ‘N
_.mm _. mo T N3LLITHOS SNILVd
ANIHOVYW JHL WoY4 SNILYd aiMs xm I— m : Q
INIHOVA v1 30
wo VNINDVYW v130 LS
VYNIHOOVI Y11Iva ElER
)
A}
\
‘\
\ Y
0091C°LIE 00912 t1E
TR
282XV aﬂ & : £091e’LIE
- GG2L2'195
00LI¥ele

00HI¥2IE

£8012'71E
cSiglLIE
6leelIIE

EL2 695

(6} 'SS3dS) 6£6.2'195
(1°853dS ) 8e€L2'19S
(5'0'SS3dS) 0vELT'19S
01ZLEDLE

0S001'1¥€




6lcchLIE

o |szee ‘N
€661 %010 I NILLITHOS SNILYd
INIHOVIN IHL WOKA SNILvd ams xm I— m : D
INIHOVI V1 3d
F\wc YNINOYW ¥1 34 m-—.._-_l_w
YNIHOOVIN v1Tva JIH3S
2
P
00912'11€ 0092 LIE
* 990/2°195
* ¥90/2°065 i -]
& §62/2'195
6L22HLIE &
00L1¥'2IE
[G0LZ895 »
(51 'SS3dS) 666£2°195
(1 'SS3dS ) 8eELe 195
£801211€ (0 '$S3dS) 0vEL2 195
2G12LLIE




€661°11°10

S09¥ ‘N

2/80

INIHISVYIW 534 gv
INIHOVYIN 3HL WOH4

ANIHOVIA v7130
YNINOYW V1 30

YNIHOOV v1Iva

NILLITHOS
SNILYd

SNILYd

JLLITS

aiMs

X31dNd

3438

(G2x0L) 00942'LLE
¥ 22612195
% 816427065

00LLv'2lE

£80LZVIE
(06x8) 25121 LIS

x (Syx8) SGITL'1IE
(Sexo4) 6leeh tie

00942+ 1€ {SgX0 )

LS0LZ'E95 *
66642195 (5"} "SS3dS)
866.2°196 (I "SS3dS)
0¥€£2'195 (5'0 'SS3dS)

.‘lz;;ma

8GeLe 198
612k HiE (52X01)




16611y | N ¥
INIHOSYW H3a Y N3LLIHOS SNILYd
INIHOVIN FHL WOHA SNIiLYd ais m
MNmO INIHOVW V130 SLLIS xml—mDD wo
YNINDYW Y1 30
VYNIHOOVH v1Iva el ER

—— G5282'195 X

(szx01) 00912 41E
—— 00912 L€ (G2X01)

X 05282065

652L2195
61221 i (2x0l)

00HipeiE

£801Z P IE
X Isiziiie
HEARAE




3NNZZ

SDNNSSVANY I
% oom\ @ e N ¥ NILIHOS SNIlvd
ANIHOSYWN ¢33 8V
.W 0Ly INHOWW 3HL NO¥d SNlivd ams xm l— m : Q m o m
QINFNWYZV1dY ANIHOYIN V1 34
My OINIWYNIOIDDY %«u%uo% Mmmw 311118 S
Fi-d >
| (=)
¥
—— ! [=)
X ool sz e —— & _— "
,, \ 5782195 2 =
% »@| 00912 L€ (G2x01)
< 2
T §6Z/2'198
QD L 0L PIE ¥
m\l LLZTh LLE (0EX01) ¥

X T0.92°085 —
X LT hIE

r
i
i
i
|
I

iGleb e ——

mmo_,m.ﬁm|m /m

1
1
I
1
1
1
i
1
1
I
i
I
I
¥
i
I
U
]
1
1

x
X 0LzYe—
x (gexol) NEN:;‘W

-
-

00LIP'TLE ]
Qm%momm\\

/]

@ ——E801LZ PIE ¥
TANALS




‘N

1661 " 60 gNWSNY HIHOINYHOIW INOINYOIN IDVATIIH
ANIHOSYW H3Q 8Y
v e nows | ODINVOIW OLNIINYLNYATT 141 YOINYHOIW X37dNd
ANIHD! 3
60 ANHOVM V1 30 OQINYO23W OLNIWVAITIOS
YNIHOOVI YT1IVa 3H3S
2h001" 118
01ZILIPIE
bOELT 185
25020°085
_\/
0L e———8
N 61661195 NS
. AN
<2 ,_” ‘b .W..
. L7
R %\% 52012008 @Ii =
S5/2085 TS 96642085 Y
L9ELZ 088 ! \.,.Q AN =25
PYELZ 08 =34 _x
S6642195 m\ :
02000°00€
69100°00¢ .
11612085
566L2'195
1£000°00€ 10000°00€
rrANAL G81.2'065

10LIEviE
00LLLCIE




oA 8e9¢ .Z
6661 7010 ENWSNY HIHOINYHOIW 3INDINYOIW JOVATTIH
INIHOSVW H3a av L
anmovw 3L wosd . OJINVOIW OLNIINVYLNVATT 1417 TVOINYHOIW xm I— m : Q
1/60 pivriains 02INVI93W OLNIWYAITIOS
YNIHOOYW vTIva S5

TR

Ge0l2'00E

S8/2085 //, 966/2085
19612085 /

60012008 — ¥

02000'00€ ;

69400'00€

|L6£2'085

96ELZ 195

100000 10000'00€
61221 HiE 98142065

LOLevIE
00LLLCLE




0EEY

‘N

£661°1110

gnNINSNY 43HOINYHOIW INDINYOIW IDVATIIY
X31dNd

INIHOSYIN H3a av
aniHovw aHL wowd | OJINYOFW OLNIINVINVAIT 14T TYOINVYHOIW
3NIHOVW ¥1 30
=l e ] OJINVII3W OLNINVAITIOS
ElLER

VYNIHOOVIN ¥vT1Tva

(01°Q) S¥£L2'08S
[9€/2°085

* (,8/€) 610007008
+(01Q) 2100008
11612085
S6EL2 195G

(.2/1) 16000°00€ 10000°00€ (0LW)

981.¢'065

ey

7 (Sgxl) 6122l LIe
HOLIZYIE
00kHLTLE

* 18242595
¥ (OPXG) GSOL L'2ve




ONNSSYANY  |*N
L66HY  [oiNamvzvidy 8NWSNY HIHOINYHOIW INDINVOIN FDVATIIY
INIHOSYN "B3a 8V
HNOTV 35I| anmoww avi wous|  ODINYOIN OLNIINYLNVAT 1411 WOINYHOIW X31dNd w O m
INIHOVIA V1 30
m\mo NOISIATY Y ODINVIJ3W OLNIWYATTIOS
OLNIWYNHOIDOY |  vNiHoovw vivo 43S
122
\
\\
< I\U\\\ .
o
Pnulﬂ\\A /
S
/,
)
ZE
: . 7
(01°q) S¥ELe 083 i p\.
19817085 el R i
(L101) 6004Z00E ——)  \ & h s,
£
)

(.8/€) 61000006 —

(04°@) £2100°00€
|L612°08S
S6EL2°195

(;2/}) 1£000°00E

__gsolieve (ovxs)

i 1€2L2'595

Y43
11019 1 3 —

\/ @@q
(sexolelzziile_ S TS

52012'00¢ (Sb/52)
908.2085

10000°00€ (0FW)

T gguz0es




INNTZ

| 0002/9

L6vel N

0

‘PON

60

BNSY U3HOINVHOIW INOINYIIN JOVATTRI
INIHOSYW ¥3a ay
Bt OOINVIIW OINIAVINVAT] 147 WOINVHOIW xwu_&DQ
INIHOWYW ¥13a
YNINOYW V1 30 OJINVIO3dIN OLNINVAITIOS

YNIHDOVN Y1IVa JR13S

D

B>

O«.\‘

< 88182°08S ¥

£9011°TYe ¥
L61BT11G ¥
P9IGITIE A

X0£L1T YIS 5
X OLTE ——"

XOSHTHIE — ! N L618THIS S6£.7°195
32.&.:.,,1\




1661 " 60

0}

‘N

ST a0 o 8NHSNY YIHOSINVHAAH INOINVHAAH 3OYAT13H
SNIHOVH 3HL HOKS OYINY.INO OLNIINVLNVAIT 141 OIINYHOAH X37dNd
s 00I1NVYa OLNIWYAITIOS

YNINOYW ¥ 30
¥NIHDOVYW YT1Iva

31438

¢h001 "1
Olctiyle
y0ELS' 19S5

¢5020°085 l

0r02028E

clyp018e

0E0L}'1SE

10810¢8E 6£200°00€
Se¥IEClS 28V 1£065
G81.2'08S £81.2719G

05000°08€
181227069
9v.62°085
611427085

91200°00€
Sriogvie
00810°€8E
LE00L'1vE

ay004 ' 1vE
0Lk viE

¢61.¢'089
Ligel'Lie
10Lg'yie




it | B29E ‘N
€661 v0'10 8NHSNY HIHOSINYHAAH ENNECERIZEREE
INIHOSYW H3Q 8v
INHOVI 2HL O OH3NYINO OLNIINYINVAZT 141 DI NVHAAH X317dNa
VA V13
_. \ o _. IOV v 20 09I1NYHAI OLNINYAI110S
YNIHOOYI v1Iva JH3s

6£200°00€

0
61122083 118195 $
0610871 00N 1OE— DTG :

9v.62'085
Mwmmmwm ﬂ\ o 8182089
2482995 3 0182065
\ GEFEFEL 0041724
y1822'195

£60¢2°00E
0£000°08€

090L¥'¢le

@\'ﬂu\\| 9901 1'¥ 1€
0 G0100'00E

00LLLGLE
¥vL6¢'€9G
8y¥0L 18E

¥E8.2'065

9,
9ZHHLTHE ——
— 9904 1'V1€
: 0904248 \
GrL08YiE i @ n\
p LA
@ m\ .QQ
% N
61842 19G 2 .
¥0E00°08E m__ 012.2'26G
918/2°€26 ? / = 128.2'265
G6£00°08E @ A0 0951211
G2000°08¢ G¥8/2'195 i\y ® i
S18/2'2€S L£8L2°19S » SO 0904H'ZIE
09%€}'18E 99011 b1E 028.2'195
2901 12rE 2901 1°2ve 9zZhLL'2re

¥28.¢'065 “S0eL e




ONNSSYANY
L66LY |~ oinamvzviav
HNOr v 3SIN
N\o —. NOISIATH
OLNIWYNHOIDDY

s ‘
N ¥
INIHOSYW H3a gy
INIHOVW 3HL WOl
INIHOVIN v1 30

VYNINOYA ¥ 30
VNIHOOVYI Y1IV0

ANHSNY H3HISINVYHAAH
OY3NYLNO4 OLNIINYLNYATT

021TNVHAI OLNFWVAITIOS

3N0INNYHAOAH 39VA313Y
L4 21ITNVHAAH

X31dNd

EllEH]

Sod

718.%°995 89sIn|isos (g)

02H1ZIE X%
/ 66/62'€95 X

— 8PP0 I8E

X 9662195
X 2810871€

Q0
N
p0E00'08E —
918L2'625 —
§6600°08€
52000°08€

§18.c°¢ES

X 0218208 ———-——————
BLILZ RS~
06108'71E ~ ™~
ovL62085 —— N
£6022 008 —— X

09vel’18€

\Il! £1842'€99

\._ ;T B9SHI8E
;7 0L000°08E

A TR
/1T

/_ewm_%m X

~———Q0kL1gIE

————9BEO00BE X
S S 2CL OIT198 X
81842085

————030117¢lE
——990L1'VIE

£ i
@ soroooce

£0182°995 X (8)

VEBLE 06 ————
TAIRADIEE
9904 ¥1E ——

G60CH 1€
m s

012Le'e6S

- 99011 1€

j \\@ @@Nﬂhf{og:.ﬁm

¥282065 — 2 A A @@\/\\flﬁf&iaﬁw_%m

0282195 ——> 0 <~ TTT———0%0lbeie

@ D 0 _ R tte— T

ShBLT 19 /\y @W@ 2 @i%ﬁﬁa
1680195 — m oLl e
gaaLkere 0 & I—CT R




INNIZ

SINNSSVINY Z *
¢00¢/Y eI ANHSNY AHOSINVRIOAH OUINVINGS OINIVINYAT]
INIHOSYIN 230 gv
CRCEST oS ¥ a1 INSNNVIAAH 39VATTRY 1411 DNNVEQAH X4 |_ n_ D Q
mo OINIINWVIVIdY INIHOWIN ¥ 34
. CINGNIOB5Y e e OdIMNVvYHaAl OLNIWVAITIOS T

01222265 2osinusos (1)

0C182°08S

090124¢
*%23&

@n et IGO0 008

9TILLTHE
99044 PLE $£817°065 <D
9602} 1€ Yia N
mm/m(%!f 61142085
Q ——— 06108'¥1€
$b8L2 19 Y ewiee0ss

< 69987'265 ¥ (1)

¢l) :

Oy N
e . ARRRARS
% 66,62 £95
840L 18E
- = T

- .
=% m @@ @ \\
i

& v //%D:AN;
AN
“\/ 5 e
>3 09041°Z1€ 99011 p1E
S T 0782195 T 09Iz e
DIII@NE.%
\ \lm%s_:m
m ¥ 1h298" 185 —— &,
\ @ X 7/997°L85
$281Z°068
1£817°195

290L1'Cye

N 11987186 ¢
— ZhLLEZIE

(LIM) 62982185 ¥




3INNEC

oLveEe "N
€00c/e N ANHSIY YFHOSTINICAH OUINYINGA OINIINVINYAZ]
ANIHOSWIN &30 8V
SO ISTNVIAAH JOVATIRY 141 DMIVIGAH an_ m DQ
1% Q F INHOWA V1 30
A YNINGY ¥ 30 O02ITNYYAl OLNIWVYAITIOS ETES
2y YNIHOOYIN Y11Iva

(¥£8.2°06S + 1.2842°265) 80snisos (1)

090421
\ 99041 FLE
S0L00'008
) @»B SR oS
9ZLLLZPE —
9904718 €082 065 ¥ (1)
GB0ZL LLE 02182085
N 6L1LLZ°085
: 06L08'F1E

G¥8.2°19G

.@ﬁ
@% N

0CLLCLE
66.62 €95
8kv0L"18E
86162199
Z8108'yle

/ 09011ZLE
@ 10082265 ¥ (1)
>3 0901}°Z1€ 9904} 71E
TTT—— (787198 T 035z hE
9z ZhE

CL987'185——

o, —990Hvie

\Im%s:m
LVZ9E 195 —— .

v/4982°185
v¢8.¢'065
LEBLT'19G

29011 °zve

(Liy) 62987185




